

# 两岁孩子被老师带离后深度烫伤

## 被烫伤原因至今不明 涉事老师被辞退 警方介入



孩子经医生诊断为左手深II度烫伤，面积1%。

### 刊发“熟蛋孵小鸡”杂志 停刊整顿

记者从吉林省新闻出版局了解到，27日，该局依照相关出版管理法规，对刊发“熟蛋返生孵小鸡”论文的《写真地理》杂志做出停刊整顿处理，责成其开展自查自纠，深入查摆自身存在的问题。

27日，吉林省新闻出版局成立专项工作组，进驻《写真地理》杂志出版单位，对其主要负责人、相关责任人进行约谈核查，并调阅样刊和相关材料，核实有关情况。

据新华社

### 蒙冤者吴春红 获国家赔偿314万



吴春红(右一)与家人合影。

4月27日，记者从吴春红国家赔偿代理律师李长青处获悉，针对“商丘投毒案”吴春红国家赔偿案，最高院当庭宣判最终作出314万余元赔偿决定，其中精神损害抚慰金从此前68万元提至120万元。

4月27日下午，吴春红女儿表示，对该赔偿结果满意。

据此前报道，今年51岁的吴春红来自河南商丘民权县，2004年11月15日，民权县周岗村发生一起中毒案件，两名孩童因“毒鼠强”中毒，一死一伤，吴春红被认定因琐事“投毒报复”。

2005年6月至2007年10月，商丘市中院三次以故意杀人罪，判处吴春红死缓，但均被河南省高院以“事实不清”为由，发回重审。后商丘市中院第四次审理，再次以故意杀人罪，判处吴春红无期徒刑。吴春红提出上诉后，河南高院裁定驳回上诉，维持原判。

2018年9月，最高法作出再审决定，认为吴春红犯故意杀人罪证据不确实、不充分，指令河南高院进行再审。

2020年4月1日，河南高院撤销该院此前的刑事裁定和河南省商丘市中级人民法院此前的刑事附带民事判决。吴春红获宣告无罪，当庭释放，此时的吴春红已被羁押超过15年。

2020年6月2日，曾被羁押5600多天的吴春红无罪后向河南高院申请国家赔偿，请求赔偿共计1872万余元。两个月后，河南省高级人民法院作出国家赔偿决定，决定赔偿262万余元。

8月18日，吴春红向最高法提出国家赔偿复议申请，获受理。

10月29日上午，最高法第六法庭开庭审理了该国家赔偿案，未当庭宣判。

据澎湃新闻

### 家长称孩子曾多次被带离教室 清明节后对去托育班表现抵触

张先生称，4月16日他接到班主任的电话，被告知萌萌被幼儿园的一位刘姓老师单独带离班级教室、进入办公室后被烫伤。最初他以为是孩子活动时发生了意外。张先生赶到萌萌所在的儿童医院后，看到只有一名校医带着孩子。儿童医院医生询问烫伤的原因和过程，校医一概不清楚，说“我只知道是水”。警方在报警当晚回复张先生，“如果是在屋子里发生的，能烫他的只有水。”

据悉，事发前一天，萌萌家人就曾从教室监控里看到萌萌被老师单独带走，但过了一会又被带回。张先生及家人询问过老师，得到的回复是“孩子比较调皮，坐不住，所以带他出去玩了一会”。至于事发当天离开教室的原因，张先生说，“幼儿园当天只跟我们解释说孩子太调皮，抢别人的玩具，要把我们的孩子带到办公室教育。你教育他没有问题，我也认同，但不能以这样的方式来教育。”

张先生介绍，现在萌萌“整体是比较痛苦的情况，情绪上也没有以前欢脱了”。刚开始，萌萌需要“每天去医院把手上的水泡都挑掉、换药，他也不明白为什么每天弄得很疼，只能慢慢给他讲这是为了他好”，从这周开始才变成隔一天去换一次药。现在每天仍需要用纱布包裹伤口，为防止伤口开裂，四根手指无法弯曲。烧伤科的医生说，孩子现在的手是有破损的，先是要愈合，大概需要一到两周，然后才能谈后期的修复。如果出现挛缩性瘢痕，就会影响他未来手部的握拳功能。现在天气逐渐变热，也不确定伤口后期会不会出现感染。

相较于生理上的伤害，张先生及家人更担心的是孩子的心理是否有创伤，“不知道老师到底对他做了什么，他为什么这么怕去幼儿园”。他说，萌萌是3月1日入园，当时并没有抵触托育班的表现，但从清明节后，萌萌就曾多次表现出抗拒行为。“早上起来一穿鞋和衣服就哭闹，以前是姥姥姥爷送他去幼儿园，所以他到现在都不让姥姥和姥爷单独带他出去。”

### 家长：警方回复监控内容有问题 园方表示涉事老师已被辞退

事情发生后，萌萌的奶奶首先赶到了幼儿园。幼儿园老师告诉孩子奶奶，“萌萌自己在办公室，有个饮水机”。园方拒绝向家长提供监控，称“管录像的人在开安全大会，现在也没有

密码，没有人给开”。对此，张生存怀疑态度。张先生称，“我们是1点报的案，警察在五点跟我们说监控调取到了。他们自己说‘我们看也的确有些问题，要先立案侦查’。”警方告诉张先生，立案过程中监控暂时不能给当事人查看，如果涉及故意伤害将按刑事案件处理。截至发稿时，张先生及家人还在等候警方回复。记者联系了张先生报案的天津市公安局河西分局天塔派出所，警方称该案仍在调查阶段，尚不能提供详细信息。

经记者核实，萌萌就读的托育班是华夏未来·优咪国际婴幼儿成长家园(体北校区)的“MOE MOE家国际托育中心”。据园方工作人员透露，涉事的刘姓老师已被辞退，暂未有家长因为该事影响要求退费，萌萌所在的班级正常运行。记者试图联系该园相关负责人，被告知“具体我们不清楚，也在等待警方的调查结果”。

### 托育班一月费用5000元 家长称曾看到老师拖拽孩子

张先生介绍，该幼儿园的每月5000元收费虽然包含了餐费等项目，但仍属于中高端收费标准。记者从该园咨询处了解到，萌萌这个年龄段的托育班一个班最多12个孩子，除了5000余元的费用，还需缴纳注册费、被褥费、杂费等。一个班配置为一名主班老师、一名辅班老师和一名生活老师，张先生称萌萌从三名老师的照片中指认涉事老师为生活老师。每个班级教室都有监控，家长可以实时查看午休前孩子的状况。

萌萌的妈妈称：“我们能看到的监控时间也就是早晨8点到10点，11点到12点这3个小时，至于睡觉发生什么、下午发生什么，我们就不知道了。一旦出了教室我们就看不见了。”据介绍，孩子一般到上午10点的时候就会出去活动，所以10点至11点的情况无法得知。萌萌的妈妈曾在教室监控中看到老师拖拽孩子，但认为“应该是老师在管教孩子，我们也不好说什么”。教室之外，楼道也有监控，办公室没有安装监控。园方则拒绝给家长提供萌萌被烫伤当天的楼道监控，给予了警方调查。

张先生去过幼儿园的办公室，他称，“这是一个只有三四平米的房间，能同时容纳三四位老师吃饭。屋内有一张桌子、一台饮水机和一台微波炉等，周围是一个个的水台供老师使用，办公室没有监控。”

事发后，曾有一名自称是园长的人试图探望萌萌。但张先生多次追问该人当天发生了什么，均未得到回答。

据封面新闻

### 两岁五个月大的孩子被老师单独带离教室后深度烫伤，原因不明。

孩子被老师带去办公室到底做了什么，至今成谜……



涉事幼儿园。

4月16日，两岁五个月的萌萌在天津市河西区华夏未来托育班上学期期间，被老师单独带到办公室后，经医生诊断为左手深II度烫伤，面积1%。至今幼儿园未能向张先生说明孩子被烫伤时的具体情况，也未见涉事老师。

孩子父亲张先生至今既心痛又不解，他两岁五个月大的孩子萌萌被老师单独带离教室后深度烫伤，原因不明。

4月26日，看着孩子忍受着成人都难以忍受的痛苦，等待十天的张先生很纳闷：园方拒绝给家长提供监控、教育局退回了诉求、警方表示正在调查中，距离事发已经过去十天，最初的那个提问“孩子究竟是被什么烫伤”却还是无人回答。

4月25日，记者先后联系了警方和涉事幼儿园，警方称“确实接到了报案，但仍在调查阶段，不便透露”。园方则回应：已经交与警方处理，等待警方调查结果。事情陷入了僵局，另据园方工作人员透露，涉事的刘姓老师已被辞退。